

新春走基层

左权县各单位部门迅速投入到紧张有序的工作中

精神饱满开好局 收心聚力起好步

今天是春节假期后的第一天，工作人员的服务态度很好，办事效率也很高，帮我顺利办理了业务。

2月18日，是春节假期后上班的第一天。在左权县行政便民服务中心，一大早全体职工准时上岗，各窗口工作人员着装整齐，佩戴工牌，做好准备。

春节期间用电负荷上升，为确保广大用户用电安全稳定，电力职工坚守岗位一线，舍小家、顾大家，充分利用超声波、红外测温等无人机等设备，加大对各条重要线路的巡视检查频次，发现隐患及时处理。

国网左权县供电公司运维检修部主任程海俊表示，供电公司通过先进的自动化系统和智能化的监控手段，及时掌握电网的运行状况，在节假日期间保持“全保护、全接线”，加

随着春节假期的结束，左权县各单位、各部门迅速从“假期模式”切换到“工作模式”，投入到紧张有序的工作中，确保实现首季“开门红”“开门红”，为完成全年目标任务打下坚实基础。

为有效解决群众“上班没空办、下班无处办、窗口排队办”等突出问题，左权县行政便民服务中心为群众提供不打烊的政务服务，新增设7x24小时政务服务站，可实现自助提交办件资料和自助提取办理结果，打破了窗口服务

时间的限制，可满足办事群众在不同时间点的业务需求。

据左权县行政审批局工作人员张颖介绍，自助区的建成解决了办事群众8小时以外的办事需求，有效提升了群众的办事便利度。下一步，将继续强化运行管理，完善自助区的配套功能，推动更多政务服务事项实现自助办、随时办，为打造一流营商环境助力。

全力促发展，奋战“开门红”。广大职工表示，将以饱满的热情、昂扬的斗志和务实的

态度全身心投入到工作中去，为建设“清凉夏都、红色左权、转型高地、太行强县”作出新的贡献。

左权县行政便民服务中心负责人崔素珍说：“今天是春节假期后的第一个工作日，便民服务中心11个单位4个大厅共计400余名工作人员，按时按点准时到岗到位。新的一年，我们将以更加饱满的工作热情，为广大群众提供便捷、优质、规范、高效的服务，不断提升群众的幸福感和满意度。”

国网左权县供电公司

坚守供电一线 守护万家灯火

强设备巡检和隐患排查，优化服务流程，提高故障抢修效率，全力以赴保障民生用电，确保春节期间县域电力供应安全、稳定、可靠。

为及时应对春节期间用电负荷增加和

极端天气引发的突发情况，左权供电公司提前安排职工对县域内的变电站、重要输电线路以及重要配电线路进行检查维修，并在春节期间严格执行24小时应急值守制度，密

切关注县域内电网负荷情况，合理安排电网运行，为广大群众欢度佳节创造了良好的供电环境。

李浩

左权县首批农民工乘坐专车外出就业

春风送岗促就业，精准服务助发展。2月17日，左权县首批68名农民工乘坐劳务输出专车赴浙江省和太原市的部分企业务工。

在左权县市政广场，外出务工人员在工作人员的指引下，有序将行李放置到对应车辆，等候发车。他们将带着家乡的祝福、亲人的期

盼，开启新的一年奋斗拼搏的征程。

新春伊始，左权县组织开展了“春风送岗促就业，精准服务助发展”专场招聘会，通过微

信公众号和直播带岗的形式，及时发布各类招聘消息。经过一系列的流程，最终确定了68名求职者。这些求职者来自不同的专业领域，将奔赴浙江、太原等省市的部分企业就业，通过走出去、引进来，学到真本领、掌握新技术，为推动左权乡村振兴作出新的贡献。

下一步，县人社部门将持续聚焦重点就业群体，优化就业服务，提升就业水平，提供职业介绍、政策宣传、就业指导等服务，不断推动全县重点就业群体充分就业。

石佳燕

左权县春节文旅市场客流量创历史新高

春节期间，左权县节日气氛喜庆浓郁，文旅市场活力涌动，共接待游客7.7万人(次)，创历史新高。

春节期间的桐峪1941，散发着浓郁的年味。针对不同旅游人群，景区推出“我在左权过大年头像挂件”“左权定制红包封面”“PVP竞技对抗”“龙年龙象隆重登场”“红色左权红红火火”等活动，在微信朋友圈、公众号、小程序、视频号等新媒体平台轮番上演，为龙年新春增添了更多乐趣和温度。

与此同时，随着气温回升，以麻田八路军总部为主的红色旅游景点也在春节期间迎来客流高峰。广大游客走进纪念馆、革命旧址，追寻红色印记，感受红色文化。依托优美的自然风光和旅游新业态的中国北方写生基地泽城、桐峪、老井三大片区热度依旧，客流高峰一波接一波，为左权文旅注入了强大动力。

侯红霞

左权的馆

桐峪1941博物馆互动体验馆

“十四五”以来，左权县奋楫扬帆、勠力前行，按下“快进键”，跑出“加速度”，实现“新突破”，我们见证了美好新左权的发展变化：中国北方国际写生基地三大片区全部运营、麻田八路军总部、桐峪1941博物馆、太行精神培训基地等一批核心景区相继建成投运……与此同时，左权县系统规划建设十字岭突围战历史文化馆、太行文学馆等20个博物馆，涵盖历史、文化、文学、金融、艺术等方面，连点成线、连线成面，凸显左权文化旅游的独特魅力、品牌特色。2024，步履不歇，左权的馆，我们一起见证，共同期待!

桐峪1941博物馆互动体验馆位于左权县桐峪镇桐峪村，通过AR增强现实的科技手段，展示桐峪地区军民抗战的生活、军事和民主环境，通过一段段故事和情景，将游客带回那段峥嵘岁月。

民主新风AR互动体验：通过对实体景观、浮雕和墙绘进行现实增强(AR技术)，游客可通过互动设备、移动端从空间中发现很多有趣的虚拟信息。通过这种有趣的方式，在虚拟内容中融入与“三三制”原则民主制度有关的各类信息以及有趣的移动端互动游戏。

苏亭伏击战·沉浸式互动射击：通过搭建影棚的方式，将室内空间装饰成逼真的战场环境，声、光、电、特等氛围特效设备实时配合游戏中的爆炸、喷水、烟雾、焦土气味等感觉，将佩戴立体眼镜的游客带入一场逼真的模拟“反扫荡”战争中，游客手持仿真激光步枪向银幕中的敌人射击，击杀敌人最多的玩家可荣登英雄榜单。

国魂烽烟·沉浸式穹顶球幕体验：通过穹顶球幕影院这种观影方式，让影片内容更加立体、游客沉浸感更强。主要以1937年至1941年为时间线，讲述抗战时期延安、上海、南京、重庆等地区的情况以及太行根据地战况，最终回到左权县桐峪地区的晋冀鲁豫临时议会会场，见证“三三制”原则民主制度的建立。

军民大比武·丰收大作战大型VR、PVP竞技对抗体验：为了进一步巩固军民联合抗战、同步提高战斗能力，129师决定组织八路军与地区民兵进行军事能力大比武，包含射击、收粮、布防三个训练元素。

我的骄傲·VR观影体验：内容为定制、大型VR影片，以左权县的历史发展为主题，将左权以一种完整的姿态展示在观众眼前，让外来游客更加深入认识左权，让左权人更加热爱自己的家乡。

老兵记忆·全息影像体验：通过多维对位投影技术，将一座静态的老兵浮雕活化，老兵的面部像穿越时空一样，从最开始苍老的面孔回忆在八路军129师时的军旅生活开始，讲述他和战友的故事，随着时间线的变化，苍老的面孔越来越年轻，老兵变成年轻的战士，为大家讲述了从刚参加辽县子弟团时的不知所措，到成为一名优秀的正式的八路军战士的光荣历程。

皇甫慧卿

亿航智能与桐峪“1941小镇”共创智慧旅游新篇章 欢度春节 共赴左权



起飞现场。张文军 摄

大年初三，年味十足的桐峪1941小镇热闹非凡。“空中的士”的惊艳首飞，让“桐峪1941社火里的中国年”主题活动锦上添花，吸引了众多游客前来感受红色文化、共享传统民俗。

随着螺旋桨的启动，“空中的士”无人驾驶载人航空器在桐峪1941小镇开启首飞，左权县也成为山西省首个试飞无人驾驶载人航空器的城市，这也是低空经济在山西的首次运用。

作为“桐峪1941社火里的中国年”主题活动最出彩的设置，飞行体验让许多慕名而来的游客跃跃欲试，都想到空中领略如诗如画的大美左权、如梦幻中的风雅小镇。

亿航智能高级总监罗晓婷介绍：“这款是亿航智能自主研发的旗舰产品，可以搭乘两名乘客，无需驾驶员，可广泛应用于载人交通、低空旅游、物流运输，还有应急救援等应用。相较于传统的通航客机，还有直升机，它具有机动性强、占地面积小、起降方便、噪音较小等特点，特别适合用于低空短途的出行服务。”

左权作为一个以英雄名字命名的县份，红色基因非常厚重，境内风景名胜众多，名胜古迹和特色古镇等景点让人们流连忘返，具有发展低空旅游得天独厚的资源优势。“在左权布局低空旅游新业态，不仅能让游客换一个角度去领略太行山水，也能带动文旅消费的需



游客在小镇街道游玩。张文军 摄

求升级。”左权文旅运营管理发展有限公司总经理王立明表示。

“两节”期间，桐峪1941小镇还设置了翰墨飘香对联、繁星满天烟花、运气爆棚抽奖、非遗文化演出、特色美食品鉴、七彩风车、小镇寻宝等多个趣味活动，让游客沉浸式感受“烟火里的幸福左权”。

从河北邯郸过来的游客田辉开心

地说：“走到左权这边，从高速上面看到下面有一个1941博物馆，从外面看博物馆很雄伟很壮观，里面展示着革命时期的文物，以及抗战时期的故事，带孩子走进博物馆感受一下红色革命时期的历史，很有意义。”

“家乡的发展和变化真是太大了，短短一年就变成一个景区，可喜可贺！主街道被装饰得喜气洋洋，红色灯笼高高挂起，营造出浓厚的节日氛围。街道两旁还有各式各样的美食摊位，这段时间，来桐峪游玩的人很多，特别热闹。”移居县城多年的桐峪村民魏秀红激动地说。

县委常委、宣传部部长秦国英表示，此次亿航智能与左权县的合作，为左权县文旅发展注入了新的活力。通过引入无人驾驶航空器这一创新产品，不仅提升了旅游产品的品质和吸引力，还进一步推动了智慧旅游的发展。

据了解，无人驾驶航空器将于“五一”期间在麻田八路军纪念馆景区开始正式运营。届时，游客将有机会乘坐无人驾驶航空器，从空中俯瞰太行山水、观瞻红色麻田，催生出红色老区文化旅游产业加速发展新质生产力的成功范例。

皇甫慧卿



飞行中的“空中的士”。张文军 摄